

#### 梦见花朵缤纷

**蒸溪实验中学初一(5)班** 朱诗恬(证号835005)

千年之前,越王勾践卧薪尝胆,不惜做吴王马前卒, 只为一朝血洗耻辱。历史说他野心勃勃;后人赞其心怀 智谋。身为阶下囚,心存君王志。他不因世事的骤变而 动摇、颓丧,小心翼翼地珍惜身边来之不易的机会,感恩 百姓对他的爱戴。于是,勾践哀悼死难的,扶助贫困的, 吊有忧,贺有喜;他感谢忠诚良将常伴左右,于是洁其 居,美其服,饱其食,委身亲赴只为一遇贤才;他感激上苍 的恩赐,给他留下一条贱命,因而非其身所种则不食,非 其妻所织则不衣。他强忍着内心的耻辱,不怨天尤人,在 艰难的生活中用充满希望与美好的目光看待世界。

果不其然,数年之后,风调雨顺,人丁兴旺。百姓无 人不谢越王之仁厚,无人敢不为越王死。这一切都是因 为勾践始终对世界怀着敬畏与感激! 因为如此,君爱民 如子,民视君如父,举国之内,上下一心,众志成城,为越 王最终战胜吴国奠定了雄厚的基础。

面对劫难,乐观者选择的不是悲天悯人,他们感谢 初开的太阳,感谢雨后的彩虹,感谢不败的花丛,感谢每 一丝酷热中的微风。

心灵很小,世界很大。或者说,世界很小,心灵很 大,宇宙的距离也许用心便可丈量。

千年前的一战,越王不为人知的敬畏与感恩之心,融 入了历史里,后人竟仍能依稀从行行史书文字中寻觅。

而我只愿有诗人般的动情口吻,霜雪下安枕,仍梦 见花朵缤纷。 指导老师 沈巧恩

## 童年的风筝

慈溪市实验小学504班 岑雨泽(证号835158)

在我的书房墙上,挂着一只蓝白相间的风筝,每当 我看见它时,就会想起童年第一次放风筝的场景。

那时我才四五岁。那一天,我和爸爸牵着风筝来到 外婆家的农田中,这里便是我第一次放风筝的场地。

我和爸爸将白色的风筝线系到风筝上。这时,我发 现风筝线中间有一处被磨损了,可是我并没有在意。接 下来,我们开始放风筝了。爸爸在前面跑,我在后面托 着风筝跑。在适当时间将风筝"推"上天空。忽然,在风 筝飞起十米高的时候,风筝线"嘣"的一声被挣断了。看 到此情景,我手足无措。爸爸也在原地怔了怔,不过他 立刻反应过来,将风筝重新绑回线上,放风筝的快乐也 随着风筝归来重新回来。面对第一次的失败,我们并不 气馁,开始了第二次的尝试。这次一帆风顺。我和爸爸 都掌握技巧,"推"风筝不宜过早,也不宜过晚,过早容易 使风筝栽到地上,过晚,容易使风筝线断裂。所以放风 筝是一项锻炼脑力和体力的运动。

放风筝这个场面至今回想起来仍然记忆犹新,可是 放风筝的快乐童年却一去不复返。

指导老师 严涛

## 上海之旅

**慈溪润德小学202班** 郑梦婷(证号830254)

今天,我和妈妈一起坐火车去上海。

到了上海直奔东方明珠。东方明珠好高啊! 抬起 头几乎望不到顶。我和妈妈上了电梯,电梯往上升了, 到了高处,我透过玻璃看外面的景色。黄浦江像一条带 子似的围绕着上海这座国际大都市,江面的轮船像是棋 盘上的棋子,星星点点。很快,我们来到了透明观光层, 哇!整个走廊全用玻璃铺成,我们的脚下全是透明的, 像是悬在空中,好可怕呀,我的脚底心发痒,不敢往下 瞧!过了这一关,我和妈妈来到博物馆,各种各样的图 片和实物,让我们看到了上海的发展与变化。

这次上海之旅真让我大开眼界呀! 指导老师 胡坚



狮子王

慈溪市实验小学114班 施展鸿(证号835043) 指导老师 屠雅云



慈溪市实验小学 1 105 妹

班 纪萱(证号

## 不能这样做了

鄞州区金家漕小学 304班

邓思涵(证号830113)

听,是谁在唱歌,原来是小河姐姐在歌唱。 她的歌声是那样的清脆、响亮,跟专业歌手没两样。

可是,不知道为什么小河姐姐停止了歌唱? 我走 过去看了看,大吃一惊! 小河姐姐的皮肤变黑了,气 味变臭了,身上还到处是漂浮的垃圾。"小河姐姐怎么 回事啊?"我问,小河姐姐说:"那些人实在太可恶了, 虽说现在科技发达了,有了水净化器,能让水质更加 干净,可那些人为了贪方便,直接把垃圾倒在我的身 上,更可恶的是化学工厂把那些化学水倒在我的肚子 里,每天我都会换一件衣服服,可这些衣服一点也不

我听了这句话,脸突然红了起来,为我们有这样 的同类感到羞愧! 我想对这些人说:"你们不能破坏 环境,像你们这样的话,以后你们喝的水都会是脏 的。" 指导老师 张瑶婷

## 包

慈溪市第三实验小学101班

钱星羽(证号830225)

我的小床边,

美丽。"

有一扇漂亮的小窗,

就像方方的眼睛。

下雨的时候,

雨水打在玻璃上,

是眼睛里落下的泪水。

打雷的时候,

小窗一闪一闪,

是点点星光落在眼里。

我多么喜欢我的小窗,

它就像我的第二双眼睛。

指导老师 童蓉蓉

#### 这就是我

鄞州区宋诏桥小学308班

段馨宁(证号830492)

有这么一个女孩,活泼、开朗、调皮。一张苹 果般的脸上长着一双炯炯有神的大眼睛,还有一张 甜甜的爱说话的小嘴巴。最特别的是,她的耳朵可 以一上一下地抖动,同学们看了都惊奇地说:"再来 一个! 再来一个!"

有一次,她在楼前的运动场地上玩泡泡机,泡泡 机里制造出了许多泡泡,在太阳的照射下,泡泡发出 红色的、紫色的、绿色的、黄色的光,就像一颗颗珍 珠,在天空中炫舞着!好多泡泡落到了地上的小泥坑 里,"啵"的一声,碎了,融了进去。她追逐着随风 飘动的泡泡,玩得好不开心呀!正在这时,她的脚一 不小心踩到了泥坑里,摔了个大马趴,身上穿的雪白 公主裙沾满了泥点,这可是她最喜欢的公主裙,望着 湿漉漉、脏兮兮的公主裙,她只有一个念头:"我要 回家! 我要回家!"

还有一次,一颗小牙从牙肉前长了出来,妈妈 看了说: "今天没有掉下来的话, 明天就要去拔牙 了。"她心里一慌,想:"打麻药该多疼啊!如果自 己拔下来,就不会太疼,也不用打麻药了!"于是, 她就把手伸进嘴里,自己开始拔起牙来。她先拉住 牙根,再一点一点地往下拉,妈妈看得害怕极了, 可她却不顾疼痛,一定要把牙拔下来。终于,在她 的努力下, 那颗牙齿被拔了下来, 她一点儿也没有 哭呢! 勇敢吧!

你们知道她是谁吗?就是我!一个好玩的、勇 指导老师 俞幼春 敢的女孩!

# 智乐点子班主任

鄞州区江东中心小学中山校区 402班

杨思楚(证号835279)

在我们的智乐校园里,有一位美丽智慧的智乐 点子王, 那就是我敬佩的胡老师了。说她是点子 王,那可一点也不夸张,身为数学老师兼班主任的 她,每天有忙不完的事情,可她总能有办法应付自 如。有一次,学校要举行一次大型的迎新演出,胡 老师为了能让我们班取得优异的成绩,别出心裁地 挑选了一个与众不同的节目——"冰雪奇缘"音乐 剧。

这个剧和普通的唱歌、跳舞不同, 角色很 多,参加的同学也很多,要在这么短的时间内排 完,这不是一件容易的事情,但我们的胡老师做 到了。

她不厌其烦地选角色, 定动作, 设计服装和 造型等等。到了演出的那一天,我们一出场就把 观众们的眼睛给吸引住了, 当然我们大获全胜, 大家都称赞我们的节目选得好。

这就是我们的胡老师,她的故事还有好多好 指导老师 余永永

# 美丽的茶梅花

慈溪市慈吉小学311班

罗妙可(证号835027)

我的家乡有许多美丽的风景。如:一条条清澈 的小河,一座座高大的山,一棵棵茶梅树等等。但 我最喜欢的就是茶梅树了。

春天的早晨,打开家门就闻到茶梅树花芳香四 溢。远远望去,像一颗庞然大物的草莓立在那儿。 我不紧不慢地向茶梅树走去。它的花瓣玫红色的, 花心嫩黄色的,美丽极了! 有的微微展开,像一个玫 红色的小喇叭;有的全展开了,小蜜蜂飞过来采花 粉;有的还是花骨朵儿,看起来像一个绿色的水滴 ……真是一朵比一朵美丽,一朵比一朵芬芳迷人。

一阵风吹过来,它们摇着手,向我们打招呼, 它们把花瓣撒向大地,铺成了迷人的地毯。它们把 花瓣播向清澈的小河,成千上万的小鱼游过来,争 抢着花瓣,把它们当成小花伞等等。风儿带着芬芳 扑鼻的香味走遍千家万户。

我爱我的家乡,我更爱家乡的茶梅树。

## 水乡的孩子

海曙区高桥镇中心小学302班

汤成意(证号830120)

水乡的孩子从小就跟水结了伴,水乡的孩子离 不开水,就像农村的孩子离不开田野,山里的孩子

六月是水乡的孩子最喜欢的季节。下午,水乡 的孩子们都跑到河边去玩。有的在打水仗,有的在 游泳,还有的在钓鱼。我最喜欢的是抓小鱼、小虾, 要等到晚上才能抓。

天黑了,我带着水桶和鱼网,还有手电筒,轻轻 地走到小河边,我打开手电筒往水里一照,哇!河 里有好多鱼。被灯光罩住的鱼,像变魔术一样,一 动也不动。我小心翼翼地把鱼网放在鱼的下面,这 时候手必须要快,鱼网一放下去就要快速拿上来。 我把鱼网用力往上一提,鱼都被网住了。

我很小心把鱼放在水桶里,再迅速地把盖子盖 上,就满载而归了。

## 母亲节的礼物

慈溪市实验小学114班

潘朵拉(证号835042)

今天是母亲节。

我决定给妈妈一份礼物。于是我和妈妈来到了 大润发超市,经过了一家卖手机的饰品店。看着店里 琳琅满目的手机壳,我问妈妈:"妈妈,今天是您的节 日,我想送您一个漂亮的手机壳,怎么样?"妈妈高兴 地:"我正需要一个!"于是,我们走进了手机饰品店。 我选三个动物图案的手机套让妈妈挑。第一个上面 是小猫图案的,它长着一双圆溜溜的眼睛,看着我, 好像在对我说:小美女,快把我带回家吧!第二个上 面有一只熊猫,正津津有味地吃着鲜嫩的竹子。第三 个上面有一只小狗,正懒洋洋地躺在摇篮里打着瞌 睡。妈妈指着小猫图案的对我说:"这只小猫太可爱 了,我决定就带它回家。"

我帮妈妈套上小猫图案的手机壳,说:"妈妈, 您辛苦了,节日快乐!"妈妈搂着我说:"谢谢我的宝 贝女儿,有你真幸福!"

今天,我太开心了,原来送妈妈礼物比收到妈 妈的礼物更开心! 指导老师 屠雅云